

大家好，如果您还对鼻中隔耳软骨隆鼻不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享鼻中隔耳软骨隆鼻的知识，包括鼻中隔耳软骨隆鼻图片的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [鼻中隔隆鼻手术有后遗症么](#)
2. [隆鼻的肋骨是自己的吗](#)
3. [鼻整形中如何科学的选择自体软骨材料？](#)
4. [鼻中隔隆鼻能保持多久？](#)
5. [什么是线雕隆鼻？](#)

鼻中隔隆鼻手术有后遗症么

鼻中隔手术后遗症有塌鼻，鼻中隔的穿孔，鼻中隔的血肿，还有颅内并发症、脑脊液鼻漏等等，但是随着现在技术的发展和手术方式的改变，鼻内镜技术的出现，这些后遗症出现的几率已经很小了。最常见的后遗症是鼻中隔穿孔、血肿、脓肿以及软骨去除较多后导致吸气时鼻中隔的煽动。

隆鼻的肋骨是自己的吗

不是自己的。因为隆鼻手术中需要使用自体软骨或人工材料进行隆鼻，而肋骨并非常规选择，常用的自体软骨有耳软骨、鼻中隔软骨、肋软骨等。因此，你的隆鼻肋骨部分并不属于自己的身体。选择何种隆鼻材料需要考虑自身的身体状况和医生的建议。虽然肋骨隆鼻效果明显，但手术风险较高，术后恢复期长。相比之下，使用自体软骨可能效果不如肋骨明显，但恢复期较短，手术风险较小。因此，需要在医生的指导下选择合适的隆鼻材料。

鼻整形中如何科学的选择自体软骨材料？

目前常见的自体软骨材料有：耳软骨、鼻中隔和肋软骨

耳软骨隆鼻：主要是采用耳朵后面的耳甲腔软骨作为鼻尖移植材料来完成整形美容的一种方式。

耳软骨隆鼻的优点有：

1、耳软骨组织相容性比较好，可以和鼻部组织融为一体，避免了移植物后期出现排异或者过敏等情况；

- 2、操作简单，容易雕刻，适合做鼻尖材料。
- 3、软骨移植物比较容易成活
- 4、耳软骨移植物比较柔软适合做比较材料，手感比较逼真有“宛如天成”之美名。

缺点：

- 1、取材虽然容易，但是现在出现很多“经验”不足医生取耳软骨造成耳朵轮廓畸形。
- 2、作为移植物材料不足。
- 3、耳软骨由于比较柔软，所以他的支撑力不够。
- 4、比较局限，只适合于要求不高鼻部基础条件比较好的求美者。

肋软骨隆鼻是指通过使用自体的肋软骨移植作为隆鼻材料的一种整形美容手术。

优点：

- 1、移植物材料比较充沛；
- 2、支撑性比较好，可塑性也比较强
- 3、低感染率：因其组成全都是自己的软骨，所以甚少造成感染或发炎。
- 4、无排斥现象：完全避免人工材质所可能发生的排斥反应。
- 5、全肋隆鼻属于无异物植入。

缺点：

- 1、软骨自体吸收率手术比较复杂：
- 2、针对全肋软骨隆鼻求美者的后期可能会出现无预警的弯曲，目前暂时无从预防。

- 3、前胸的疤痕：可能在取肋骨处会留下一道约1.5公分的淡淡疤痕，
- 4、全身麻醉的风险。
- 5、对手术医生的要求比较高，不然很容易出现气胸等一系列并发症。

总结：任何移植物都有其优缺点，所以在选择鼻尖移植物的时候要结合自身的基础情况、所想要的效果以及面诊医生的建议，切不可盲目跟风，适合自己的才是做好的！希望你在变美的道理上少走弯路。

有任何关于鼻整形问题都可以咨询我。

鼻中隔隆鼻能保持多久？

鼻子不仅具有呼吸功能，还是面部美观的重要象征。漂亮的鼻子往往让人眼前一亮，所以现在鼻整形手术是整形市场比较受欢迎的美容项目。鼻整形的方法很多，鼻中隔隆鼻凭借安全效果好的特点深受爱美者欢迎，但是她们也有个担心，就是鼻中隔隆鼻能保持多久呢，下面一起来了解下吧。

自体鼻中隔软骨隆鼻后只要注意手术后护理事项，就能永久保持在体内，而且软骨隆鼻具有稳固性好，易固定，不会出现移位，吸收率低，易塑型等优点，所以求美者可以放心进行手术。鼻中隔隆鼻属于自身组织移植，避免了因为异物植入体内出现排异现象，而且专业性能比较高，组织相容性较好，没有血液供应也能存活，手术操作简单，植入的软骨易固定，一般不会出现移位现象，是目前比较理想的隆鼻材料。

看了上面的介绍，求美者是不是对鼻中隔隆鼻能保持多久这个问题了解了呢，鼻中隔隆鼻效果好，做好术后护理工作，可以保持终身。但是选择正规的医院和医生进行手术非常重要，求美者一定要慎重选择医院和医生。

什么是线雕隆鼻？

作为一家公立三甲医院整形外科医生，提醒各位求美者：真的不建议做线雕隆鼻，线雕隆鼻的效果并不是隆鼻技术里最理想的，而且会引导鼻子僵硬、不协调、凹陷、多处不平整、暗沉出痘、顶线、线出来等后遗症，以及感染发炎等并发症，后期线材的取出都非常麻烦，隆鼻效果也就保持2-3年。

如果真的要隆鼻，短期的效果可以打玻尿酸，维持半年到一年；自体脂肪隆鼻，不排异，效果自然，维持5年-8年，甚至更久；假体隆鼻，自然挺翘，至少维持10

年-20年。当然这些都必须在正规医院、专业医生、合法产品、层流手术室环境等前提下进行。

(假体隆鼻的各类型号的假体材料，有硅胶、耳软骨、膨体等)

什么是线雕隆鼻？为何整形医生都这么反对？

1、线雕隆鼻的危害远远大于它的优势

线雕隆鼻是采用PPDO平滑线，从鼻尖埋入到鼻梁，通过牵拉的方式，使鼻子挺翘的塑形效果。

线雕隆鼻通过物理方式，过度的牵拉导致鼻头缩短、鼻尖变硬、线体穿透、鼻尖感染发红等问题频繁发生。所以一些整形工作室，对于朝天鼻、短鼻、比较严重的鞍鼻，鼻部畸形等鼻子比例原本就不是很好的顾客，去推广玻尿酸隆鼻，而不是线雕隆鼻。

2、小整形门诊为了利润过度宣传线雕隆鼻

整形工作室、整形门诊、美容院等没有操作大型整形手术的合法资质，例如自体脂肪隆鼻、假体隆鼻等。她们看中了线雕隆鼻的高利润空间，大力宣传和临床运用线雕隆鼻。

其实，线雕这项技术本身没有危害。目前国内线雕线材主要是PPDO线，国内合法的线材不少，能被皮肤完全溶解吸收，刺激真皮层胶原蛋白的再生，心脏手术均会采用这类线材。

线雕在皮肤松弛、上睑的松弛、法令纹、眼周细纹、唇边纹、苹果肌下垂等提拉面部、实现面部年轻化方面效果非常显著，临床运用也非常广泛。

微整形也是一项对医院、医生、产品、环境、服务具有高要求的皮肤美容项目，美与安全要并重。

整形医生郎岳原创，提供专业的整形美容知识给你，关注头条号：郎岳整形医生。

关于本次鼻中隔耳软骨隆鼻和鼻中隔耳软骨隆鼻图片的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。